


La reproduccion de las plantas

[La reproduccion asexual de las plantas

En el desplegable, elige el nombre correcto para cada tipo de
reproduccién asexual de las plantas:

Di si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

1- Los musgos y los helechos se reproducen por esporas.

2- Las gimnospermas tienen un fruto que recubre y protege a la semilla.
3- Un manzano es una planta angiosperma.

4- La corola esta formada por los sépalos.

5- En la parte mas ancha del pistilo esta el ovario y en su interior se
encuentran los évulos.

6- La polinizacién solamente |a hacen las abejas.

7- El polen se encuentra en los estambres y son parte de los 6rganos
reproductores masculinos de |a flor.

Arrastra los nombre de cada una de las partes al
sitio que corresponda:

Corola Polen Caliz Pistilo
Ovario Sépalos || Pétalo || Estambre |
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